

સત્યાગ્રહ છાવણી ખાતે જનવેદના મહાસંમેલન યોજાયું

જે પક્ષ અમારા પડતર પ્રશ્નોનું નિરાકરણ લાવશે તેને અમે ચુંટણીમાં સમર્થન આપીશું : પ્રવિણ રામ

ગાંધીનગર, તા.૧૭ રાજ્યની મહાનગર પાલિકા, નગરપાલિકામાં ફરજ બજાવતા તમામ કર્મચારીઓ, બેરોજગાર યુવાનો અને ખેડૂતોને ન્યાય અપાવવા માટે જન અધિકાર મંચ દ્વારા આજે શહેરની સત્યાગ્રહ છાવણી ખાતે જનવેદના મહાસંમેલન યોજાયું હતું. જેમાં ૧૦૮ના કર્મચારીઓ, આશા-આંગણવાડી બહેનો, કોન્ટ્રાક્ટ કર્મચારી-આઉટસોર્સિંગ કર્મચારીઓ સહિત મોટીસંખ્યામાં આંદોલનકારીઓ હાજર રહ્યા હતા. આ પ્રસંગે જન અધિકાર મંચના પ્રમુખ પ્રવિણ રામે જણાવ્યું હતું કે અમારા પડતર પ્રશ્નોનું નિરાકરણ જે પક્ષ ઝડપી લાવશે તેને અમે આગામી વિધાનસભાની ચુંટણીમાં સમર્થન આપીશું.

રાજ્ય સરકારમાં ફરજ બજાવતા કર્મચારીઓ, આશાબહેનો, આંગણવાડી બહેનો, તથા નિગમ અને મહાનગર પાલિકા અને નગરપાલિકામાં ફરજ બજાવતા સર્કાઈ કામદારો, ૧૦૮ના કર્મચારીઓ, સરકારી કોલેજના અધ્યાપકો સહિત કેટલાક કર્મચારીઓ ફિક્સ પે નાબુદ કરી કાયમી નોકરી આપવી, દુલ પગાર આપવો, દસ વર્ષ બોન્ડ પ્રથા નાબુદ કરવી સહિતના પ્રશ્નોને સરકાર સમક્ષ રજૂઆત કરી ચુક્યા છે. પરંતુ સરકાર દ્વારા કોઈ પણ રજૂઆત ધ્યાને લેવામાં આવી નથી. જેને પગલે આજે સત્યાગ્રહ છાવણી ખાતે જન અધિકાર મંચના નેજા હેઠળ જનવેદના મહાસંમેલન યોજાયું હતું. જેમાં ૧૦૮ના કર્મચારીઓ, આશા-આંગણવાડી બહેનો, શિક્ષકો, અધ્યાપકો, ખેડુતો, બેરોજગાર યુવાનો સહિત કેટલાય સમયથી આંદોલન કરી રહેલા લોકો જોડાયા હતા. આજે વિશ્વ ગરીબી દિવસે આ શોધિતોને ન્યાય આપી ગુજરાતમાંથી ગરીબી નાબુદ કરવામાં આવે નહીતર જે પક્ષ દ્વારા પડતર પ્રશ્નોનું નિરાકરણ લાવવામાં આવશે તેને જન અધિકાર મંચ દ્વારા સમર્થન આપવામાં આવશે તેમ મંચના પ્રમુખ પ્રવિણરામે જણાવ્યું છે.



વાતવાતમાં

● ગાંધીનગરમાં ફરી એકવાર નીટના મુદ્દે લડત આપી રહેલા વાલીઓ શિક્ષણમંત્રી ભૂપેન્દ્રસિંહ યુદ્ધાસમાને મળવા આવ્યા હતા અને આ કેસમાં સરકારે વિદ્યાર્થીઓના હિતમાં કેસ મજબૂત કરવા રજૂઆત કરી હતી. જો કે આ કેસમાં જે કાર્ય સરકારે કરવાનું છે તે કામ વાલીઓ પોતાના ખર્ચે અને સમય બગાડી કરી રહ્યા છે છતાં સરકારનું ઉદારસીન વલણ વાલીઓને અકળાવી રહ્યું છે.

પેઈન મેનેજમેન્ટ પર યોજાયેલ સેમિનાર

ગાંધીનગર, તા.૧૭ આરોગ્યના દેવતા ભગવાન ધન્વન્તરીના પ્રાગટ્ય દિવસ ધનતેરસના રોજ બીજા રાષ્ટ્રીય મેનેજમેન્ટ વિષય પર સેમિનાર સે-૬થી ખાતે કેડીટ સોસાયટીની ઓફિસ ખાતે બપોરે ૧૧ થી ૨ દરમિયાન યોજાયો હતો જેમાં મુખ્ય જ ઉપયોગી માહિતી

ધરગથ્થું ઉપાયો વિષે જાણકારી આપી, પ્રત્યેક વ્યક્તિની શારીરિક અને માનસિક તાસીર મુજબ ઈલાજ થઈ શકે તથા કફ, પિત, વાયુનું ત્યાં દર્દીઓને અપાતી સારવાર વિશે જણાવ્યું હતું. તેમજ સરકાર દ્વારા મુખ્ય જ ગંભીરતા પૂર્વક આયુર્વેદિકને સર્પોદ્ધ કરી રહેલ છે. તે આ કાર્યક્રમથી



આયુર્વેદ દિવસની ઉજવણી અંતર્ગત ગાંધીનગર શહેરના સેક્ટર-૬ બી ખાતે આવેલ સંતશ્રી રોડ ટ્રાસ્ટ કો. ઓપરેટીવ કેડીટ એન્ડ સપ્લાય સોસાયટી લી. ગાંધીનગર અને સેક્ટર-૨૨ આયુર્વેદિક હોસ્પિટલના મેડીકલ ઓફિસરના સંયુક્ત ઉપક્રમે પેઈન

મેનેજમેન્ટ વિષય પર સેમિનાર સે-૬થી ખાતે કેડીટ સોસાયટીની ઓફિસ ખાતે બપોરે ૧૧ થી ૨ દરમિયાન યોજાયો હતો જેમાં મુખ્ય જ ઉપયોગી માહિતી ધરગથ્થું ઉપાયો વિષે જાણકારી આપી, પ્રત્યેક વ્યક્તિની શારીરિક અને માનસિક તાસીર મુજબ ઈલાજ થઈ શકે તથા કફ, પિત, વાયુનું ત્યાં દર્દીઓને અપાતી સારવાર વિશે જણાવ્યું હતું. તેમજ સરકાર દ્વારા મુખ્ય જ ગંભીરતા પૂર્વક આયુર્વેદિકને સર્પોદ્ધ કરી રહેલ છે. તે આ કાર્યક્રમથી

સરકારના વર્ગ-૪ના કર્મચારીને કેન્દ્રના ધોરણે બોનસ આપવા યોથા વર્ગ કર્મચારી મહામંડળની રજૂઆત

ગાંધીનગર, તા.૧૭ ગાંધીનગર ગુજરાત રાજ્ય સરકારની યોથા વર્ગ કર્મચારી મહામંડળ ગાંધીનગરના પ્રમુખ પૂનમભાઈ સોલંકી જણાવે છે કે, હિન્દુ ધર્મનો મોટામાં મોટો તહેવાર દિવાળીની ઉજવણી હર્ષ ઉલ્લાસથી કરી શકીએ તે માટે કેન્દ્ર સરકારે દિવાળીના તહેવાર માટે રૂ. ૬૮૦૫ (છ હજાર નવસો પાંચ) બોનસ આપેલ છે ત્યારે રાજ્ય સરકાર પોતાના સેવકો સરકારી યોથા વર્ગ માટે બોનસ ફક્ત રૂ. ૩૫૦૦ (અંકે ત્રણ હજાર પાંચસો) ચુકવવાનો નિર્ણય લીધેલ છે તે દુઃખદ બાબત છે. કારણ કે રાજ્ય સરકાર એ સરકારી વર્ગ-૪ કર્મચારીઓને કેન્દ્ર સરકારના ધોરણે જ રૂ. ૬૮૦૫ (છ હજાર નવસો પાંચ) બોનસ ચુકવે તે રીતના હુકમો કરવા જોઈએ તેમ ગુજરાત રાજ્ય સરકારી યોથા વર્ગ કર્મચારી મહામંડળના પ્રમુખ પૂનમભાઈ સોલંકીએ રજૂઆત કરી છે.

ઝુંડાલ પાસે ફલેટની સાઈટ પર કરંટ લાગતા મજૂરનું મોત

અઠવાડિયાથી મજૂર હોસ્પિટલમાં જીવન-મરણ વચ્ચે ઝોલા ખાતો હતો ગાંધીનગર, તા.૧૭ ગાંધીનગર નજીક ઝુંડાલ સર્કલ પાસે આવેલી સાવિયા સ્કાય ફલેટની સ્કીમનું કામ ચાલી રહ્યું હતું ત્યારે અઠવાડિયા પહેલા એક મજૂરને ઈલેક્ટ્રીક કરંટ લાગતા ગંભીર હાલતમાં ખાનગી હોસ્પિટલ દાખલ કરાયો હતો. એક અઠવાડિયાથી જીવન-મરણ વચ્ચે ઝોલા કાઈ રહેલા મજૂરનું આજે સવારે સારવાર દરમિયાન કરૂણ મૃત્યુ નિપજ્યું હતું. અડાલજ પોલિસે અકસ્માત મોતનો ગુનો દાખલ કરી ગુનાની તપાસ શરૂ કરી છે. અમદાવાદ કુબેરનગર વિસ્તારમાં રહેતો ૨૧ વર્ષીય ધનશી મફતભાઈ પ્રજાપતિ મજૂરી કામ કરીને પોતાનું તથા પરિવારનું ગુજરાન ચલાવતો હતો. અડાલજ નજીક ઝુંડાલ સર્કલ પાસે સાવિયા સ્કાય ફલેટની સ્કીમનું કામ ચાલી રહ્યું છે જ્યાં તે મજૂરી કામ કરતો હતો. અઠવાડિયા પહેલા ૧૧ ઓક્ટોબરે સાંજે સાડા પાંચ વાગ્યાના અરસામાં તેને અચાનક ઈલેક્ટ્રીક કરંટ લાગતા ગંભીર હાલતમાં તેને ખાનગી હોસ્પિટલમાં સારવાર અર્થે લઈ જવાયો હતો. અઠવાડિયાથી તે હોસ્પિટલમાં જડ હતો દરમિયાન આજે સવારે સારવાર દરમિયાન તેનું પ્રાણ પંખેરું ઉડી ગયું હતું અડાલજ પોલિસે આ ઘટના અંગે અકસ્માત મોતનો ગુનો દાખલ કરી તપાસ શરૂ કરી છે.

દિવાળીમાં વેકેશન દરમિયાન નગરજનોની માલ મિલકતની સલામતી રામભરોસે...!

ગાંધીનગર, તા.૧૭ દિવાળીના તહેવારો દરમિયાન શહેરના મોટા ભાગના મકાન માલિકો પરિવાર સાથે બહારગામ ફરવા જતા રહેતા હોય છે અને તેમના બંધ મકાનને તસ્કરો ટાર્ગેટ બનાવી લાખો રૂપિયાની માલમત્તા ચોરી કરી જતા હોય છે. જેને પગલે પોલીસ દર વર્ષે 'ઓપરેશન ઉત્સવ' કાર્યરત કરે છે જેમાં જે મકાનો તહેવારો દરમિયાન બંધ રહેવાના હોય તે માલિકો સ્થાનિક પોલિસ સ્ટેશનમાં જાણ કરે તેવી જાહેરાત કરાતી હોય છે. વીઆઈપીના બંદોબસ્તમાં વ્યસ્ત ગાંધીનગર પોલીસને આ વર્ષે આનું કાંઈ પ્રજાલક્ષી કામ કરવાનું યાદ જ ન આવ્યું...! નગરજનોની માલ મિલકતની સલામતી જાણે રામભરોસે મુકીને પોલીસ વીઆઈપીના અને રેલી-ધરણાના બંદોબસ્તમાં જ વ્યસ્ત રહી છે...! ગાંધીનગર શહેર તથા ન્યુ ગાંધીનગર વિસ્તારને તસ્કરોએ રીતસરનું ધમરોળી નાંખ્યું છે. ત્યારે દિવાળીના તહેવારો દરમિયાન વેકેશનમાં તસ્કરો પર પોલીસ કેટલો કટ્ટોલ રાખી શકે છે તે જોવું રહ્યું...! આવતી કાલે કાળી ચોદશ છે અને કાળીચોદશની રાત તસ્કરોના મુહૂર્તની રાત કહેવાય છે. આવા સંજોગોમાં ગાંધીનગર પોલીસની નિષ્ક્રિયતાએ ચર્ચા પકડી છે. એક તરફ તસ્કરો શહેરને ધમરોળી રહ્યા છે તો બીજી તરફ પોલીસ

● ગાંધીનગરમાં ગુજરાત ઈન્ડસ્ટ્રીયલ સિક્યુરિટી ફોર્સના સિક્યુરિટી જવાનો બુધવારે સેક્ટર-૬માં સત્યાગ્રહ છાવણી ખાતે ધરણાં કાર્યક્રમ યોજશે. સિક્યુરિટી કર્મચારીઓ ઘણા સમયથી તેમના પડતર પ્રશ્નો અંગે લડત ચલાવી રહ્યા છે. ● સચિવાલયમાં દિવાળીનો માહોલ ભરપૂર માત્રામાં જામી ચુક્યો છે અને સચિવાલય સંકુલમાં મિઠાઈથી માંડીને ભેટ સોગાદો સાથે ફરતી વ્યક્તિઓ ચોતરફ જોવા મળી રહી છે. દિવાળીનો માહોલ જો કે હવે બજારોમાં પણ જોવા મળી રહ્યો છે જેમાં ઘરાકી ખુલવા સાથે અનેક ઠેકાણે ટ્રાફિક જામના દર્શ્યો પણ સર્જાઈ રહ્યા છે. ● કાળીચોદશ નિમિત્તે સાંજે અનેક સ્થાનો ઉપર સુંદરકાંડના પાઠ અને સમુહ આરતીના કાર્યક્રમો યોજાયા છે અને કાલે પણ મોટી માત્રામાં સુંદરકાંડના પાઠ યોજાશે.

યુવાનોએ જરૂરિયાતમંદોના ચહેરે પ્રગટાવ્યા 'સ્મિત'ના દિવા

૧૫ હજારથી વધુ જોડી વસ્ત્રો અને ૨ હજારથી વધુ મિઠાઈ-ફરસાણના પેકેટસનું વિતરણ કર્યું : ૧૦૦થી વધુ સ્વયંસેવકોનું શિસ્તબધ્ધ સહકાર્ય

ગાંધીનગર, તા.૧૭ ગાંધીનગરના યુવાનોએ ફરી એકવાર સાબિત કર્યું છે કે યુવાની એટલે જવાબદારી સાથેનો જોશ, સંસ્થાઓ જેવી કે ગૂંજ ફાઉન્ડેશન, હેપ્પી યુથ કલબ, આપણું ફાઉન્ડેશન, સ્કાય ગ્રુપ અને હેપ્પી ટુ હેલ્થ ફાઉન્ડેશનના સ્વયં સેવકોએ

અને મિઠાઈ-ફરસાણના પેકેટસનું વિતરણ કર્યું હતું. આ કાર્યમાં તમામ સંસ્થાઓના મળીને આશરે ૧૦૦થી વધુ સ્વયંસેવકો જોડાયા હતા જ્યારે ૧૫ હજારથી વધુ જોડી વસ્ત્રો તથા ૨ હજારથી વધુ મિઠાઈ-ફરસાણના

અને મીઠાઈ ખરીદવી પોસાડું હોતુ નથી. આ સંજોગોમાં નિરાશ થતા જરૂરિયાતમંદ વર્ગના બાળકોના ચહેરા પર ઉત્સવનો ઉલ્લાસ ફરી ખિલવાનું કાર્ય શહેરના યુવાનો દ્વારા કરવામાં આવ્યું હતું. 'પ્રોજેક્ટ પાંચ સંસ્થાના સ્વયંસેવકોનું સહિયારું આયોજન

આજે સે-૨-બી ખાતે સુંદરકાંડનો પાઠ યોજાશે

ગાંધીનગર, તા.૧૭ કળીયુગના હાજરા-હજૂર દેવ શ્રી હનુમાનજી મહારાજની સાધનાના પાવન દિવસ કાળી ચોદશના પાવન અવસરે સેક્ટર-૨-બી વસાહતી સત્સંગ મંડળ દ્વારા ભવ્ય જાહેર સર્વ જનસુખાય 'સુંદરકાંડ સંગીતમય પાઠ'નું ગોસ્વામી દિલીપ ગુરુજીની વ્યાસપીઠે તા. ૧૮-૧૦-૨૦૧૭ને સાંજે ૯.૦૦ કલાકે સે-૨-બી, મહુડી મંદિર પાસે ગાંધીનગર ખાતે ભવ્ય જાહેર આયોજન કરવામાં આવેલ છે. જેમાં છેલ્લે સમુહ મહાઆરતી કરવામાં આવશે જેનો લાભ લેવા સર્વ ભક્તજનોને પ્રેમભર્યું આમંત્રણ પાઠવવામાં આવેલ છે.

પ્રવૃત્તિ, સંસ્થા ગમે અનેક પ્રકારની સંસ્થાઓ અને સંસ્થાઓના નામ વિના સેવાભાવી, સંવેદી વ્યક્તિઓ પણ અનેક પ્રકારનાં કાર્યક્રમો શહેરમાં કરે છે. એ જ કારણે શહેર પ્રવૃત્તિઓથી ધમધમે છે. સૌને સાદર પ્રણામ. નગરને બહેતર બનાવવા સ્વચ્છતા અને જાહેર શિસ્ત બાબતે કોઈ ઠોસ કામગીરીની આવશ્યકતા જણાઈ રહી છે. નગર માટે હું કચી શકું મહિલા અને બાળ કલ્યાણ તથા વ્યક્તિત્વ વિકાસ અને સેવા ઉપક્રમો માટે મારી સેવા શહેરને આપવા હું તૈયાર છું.

પેકેટસનું વિતરણ કર્યું હતું. દિવાળી પર્વમાં સૌ કોઈને નવા નવા વસ્ત્રો ધારણ કરીને મિઠાઈ તથા અન્ય વાનગીઓ માણવાનો ઉમંગ હોય છે. જો કે આજની મોંઘવારીના જમાનામાં રોજ કામ કરીને રોજનું કમાતા શ્રમજીવી પરિવારોને પોતાના પરીવાર કે બાળકો માટે નવા કપડાં

સ્ટ્રોલિંગ સ્માઈલ્સ' અંતર્ગત આ યુવાનોએ તા. ૧૧થી ઓક્ટોબરથી તા. ૧૨મી ઓક્ટોબર સુધી શહેરમાંથી જૂના વસ્ત્રોનું દાન એકત્ર કર્યું હતું. જેને પ્રોત્સાહક પ્રતિસાદ નગરજનોએ આપતા આશરે ૧૫ હજાર જોડીથી વધુ વસ્ત્રો દાનમાં પ્રાપ્ત થયા હતા. વળી આ સાથે યુવાનોએ તેમને

● સ્વ. ઉદાહરણ અમરજી ઠાકોર, ઉ.વ. ૫૬
● સ્વ. દુભાઈ ના. ઠાકુરદિન પ્રજાપતિ, ઉ.વ. ૮૦

